



Најважнији циљ Србије у овом тренутку је добијање кандидатуре за чланство у ЕУ, све политичке странке на томе треба да раде и зато разговори о расписивању избора нису продуктивни и корисни ни за власт, ни за опозицију, ни за грађане - поручује, за „Новости“, Нада Колунџија, шефица посланичке групе „За европску Србију“.

На питање зашто владајућа коалиција, а посебно ДС као највећа странка, упорно одбија да са напредњацима седне за сто и разговара о датуму гласања, она каже:

- Добродошао је свако ко жели да помогне да добијемо статус кандидата за чланство у ЕУ. Избори сада нису тема, а поготово када неко, као СНС, жели да их наметне кроз уцене и ултиматуме. О свим другим темама спремни смо да разговарамо. Мислим да су и напредњаци сами свесни да су у причу са превременим изборима ушли брзоплето, да то није у интересу Србије и сада на сваки начин траже излаз из те политичке пат позиције у коју су сами себе довели.

**\* СНС не одустаје од захтева да се на биралишта изађе 18. децембра. Страхујете ли од радикализације протеста опозиције?**

- Не. Опозиција инсистира на изборима искључиво из партијских разлога. Напредњаци процењују да би, уколико би се што скорије изашло на биралишта, освојили знатно више мандата у парламенту него што имају сада, па самим тим и добили већи утицај на формирање власти. Значи, они не траже изборе због бољег живота и мислим да је већина грађана тога свесна.

**\* Да ли је у владајућој коалицији било разговора о датуму избора. Помиње се 15. јануар...**

- Таквих договора није било. Сада треба да се бавимо оним што је историјска шанса Србије, а то је да до краја године стекнемо статус кандидата и добијемо датум отпочињања преговора. И из СНС поручују да су им европске интеграције, такође, главни стратешки циљ, а у то се не уклапају ванредни избори.

**\* Опозиција тврди да ДС покушава да одложи расписивање избора што је дуже могуће, јер вам пада подршка у бирачком телу?**

- Наравно да не бежимо од тога да, када Србија оствари европски циљ и добије статус кандидата, идемо на изборе. После одговора ЕУ, треба добро проценити који је тајминг најбољи. Али, понављам, апсолутно је неприхватљиво да са било ким разговарамо на нивоу ултиматума.

**\* И поједини лидери владајуће коалиције упозоравају да Европа више није адут на којем се могу добити следећи избори...**

- Слажем се да после стицања статуса кандидата то не може да буде једина тема у предизборној кампањи и да странке морају да се баве и другим, важним, социјалним и привредним питањима. Али, не слажем се да наредне месеце у потпуности не посветимо достизању тог европског циља.

**\* Није ли прејака оптужба да напредњаци својим потезима нарушавају чак и уставни поредак?**

- Нико из ДС никада није рекао да је инсистирање на гласању и тражење расписивања ванредних парламентарних избора рушење система. Али, оног тренутка када неко изговори - ми можемо да освојимо Владу - онда то јесте супротно демократским принципима и ономе што налажу Устав и закони.

**\* Како гледате на то што су неке странке отворено започеле кампању?**

- То је лоше са становишта реформи, јер би сада сви требало да се сконцентришемо да спроведемо оно на шта смо се обавезали у европским интеграцијама. Кад почну кампање, реформе стану. Надам се да су тога свесни сви партнери у власти и да су искрени када кажу да је и њихов циљ - улазак у ЕУ.

**\* Јесте ли у врху ДС разматрали да ли ћете и с ким у предизборне коалиције?**

- У странци, у овом тренутку, заиста не размишљамо о изборима, па самим тим ни о могућим предизборним, а камоли постизборним коалицијама. У потпуности смо посвећени остваривању зацртаног европског циља.

(Д. Милинковић, Вечерње новости)